
8
.
3
0
0
0

5
.
0
0
0
0

5.0000

5.0000

R1.5000

R1.5000

5
.
0
0
0
0

5
.
0
0
0
0

5
.
0
0
0
0

2
2
.
5
0
0
0

5
.
0
0
0
0

2.5000

5
.
0
0
0
0

1
0
.
0
0
0
0

20.0000

5.0000

15.0000

3
7
.
0
0
0
0

R10.5000

60°

15°

90°

2
.
0
0
0
0

8
.
3
0
0
0

2
.
0
0
0
0

2
5
.
0
0
0
0

2
.
0
0
0
0

1
4
.
8
0
0
0

6
.
2
0
0
0

56.0000 14.0000

34.0000

70.0000

58.000012.0000

20.0000

10.5000

30.0000

4.3750 4.3750

4
.
5
0
0
0

4
.
0
0
0
0

7
.
0
0
0
0

21.2500

4
.
5
0
0
0

3.0000

270°

8
.
0
0
0
0

1
7
.
0
0
0
0

52.0000

70.0000

4.0000

14.0000

14.0000

20.000032.0000 18.0000

12.0000

1
.
7
0
0
0

2
5
.
0
0
0
0

1
0
.
3
0
0
0

1
0
.
3
0
0
0

4
.
4
0
0
0

36.00002.0000 2.0000

2
1
.
6
0
0
0

1
.
7
0
0
0

4
.
0
0
0
0

7
.
0
0
0
0

4
.
5
0
0
0

8.75004.5000 21.7500

11.0000

5
.
0
0
0
0

15.0000

2.5000

5.0000

4.0000

5.0000

5.0000

15.0000

2
1
.
2
5
0
0

2
2
.
5
0
0
0

5
.
0
0
0
0

20.0002

5
.
0
0
0
0

5
.
0
0
0
0

5
.
0
0
0
0

5
.
0
0
0
0

1
0
.
0
0
0
0

4
.
0
0
0
0

4
.
0
0
0
0

5
.
0
0
0
0

14.9998 10.0000

R1.5000

5
4
.
0
0
0
0

4
.
2
5
0
0

4
.
2
5
0
0

90°

2
.
0
0
0
0

3
8
.
5
0
0
0

5
.
0
0
0
0

R2.5000

5
.
0
0
0
0

2
.
5
0
0
0

5
.
0
0
0
0

5
.
0
0
0
0

1
5
.
4
0
0
0

60.0000

34.0000 8.0001 4.99998.00014.9999

1
3
.
2
0
0
0

5.0000 20.0002

5
.
0
0
0
0

1
.
8
0
0
0

1
.
8
0
0
0

2.5000

5
.
0
0
0
0

5.00002.4999

12.4998

1
4
.
5
0
0
0

4
.
5
0
0
0

No. 部      品      名          材    質       備          考      数量

DESIGN            DROW          CHECK            SCALE DATE

TITLE
図番                品番

TAKARA INDUSTRY Co,LTD

9
2

H.O 1/1

S U S

2-M4 タップ

6
37

45.5

開き網戸蝶番 ステン裏板

1998-3-4

NOTE

脱脂加工のこと。

32±0.1

6+
0
.
1

 
0
.
0

THA-S-08開き網戸蝶番 ステン裏板 THA-S-01

記号

1 品番記載の為。
変 更 理 由年 月 日

2000/05/15

1

XXXX-XXXXXXX

ＴＫ－１５４

DROW

TAKARA INDUSTRY Co.,LTD.

図面コードNo.

ANGLE
3rd

size
A3

DESIGN

DATE

品　　番

SCALE

CHECK 1 CHECK 2

著しい外観不良無き事

- N O T E -

指示無き矢印

No.

指示無き肉厚

部　   品　   名

TITLE

品　　名

抜き勾配

カン合調整

金型取数

表面処理

外　観

彫　刻

色　調

材　質 数量

±0.7±0.485以下70を超え

300以下
150以下

150を超え

記号

85を超え

日　付

±1.0

変更理由

±0.8
±0.8
±0.5

寸  法  区  分
10以下
25以下
40以下
55以下
70以下

10を超え

40を超え
55を超え

25を超え

並級
±0.2
±0.3

±0.5
±0.6

±0.4
±0.2

±0.3
±0.35

±0.25

精級
±0.2

±1.5°

角 度

5
6

9

5.8

6

1
2
.
5

4
3
.
5

1
2
.
5

1
9
.
3

9

5.8

1
2
.
5

1
0

8
.
8
5

1
.
1

2
.
9

8.85

0.72.7

2.9

1

4

+2
20
56
.2

+220510

4

5

Ｈ型網戸枠側蝶番

2003/9/30

1 : 1

開き網戸

Ｈ型網戸枠側蝶番 ＰＯＭ

A-A断面図

B-B断面図

A

A

BB

XXXX-XXXXXXX

ＴＫ－１５３

DROW

TAKARA INDUSTRY Co.,LTD.

図面コードNo.

ANGLE
3rd

size
A3

DESIGN

DATE

品　　番

SCALE

CHECK 1 CHECK 2

著しい外観不良無き事

- N O T E -

指示無き矢印

No.

指示無き肉厚

部　   品　   名

TITLE

品　　名

抜き勾配

カン合調整

金型取数

表面処理

外　観

彫　刻

色　調

材　質 数量

±0.7±0.485以下70を超え

300以下
150以下

150を超え

記号

85を超え

日　付

±1.0

変更理由

±0.8
±0.8
±0.5

寸  法  区  分
10以下
25以下
40以下
55以下
70以下

10を超え

40を超え
55を超え

25を超え

並級
±0.2
±0.3

±0.5
±0.6

±0.4
±0.2

±0.3
±0.35

±0.25

精級
±0.2

±1.5°

角 度

左右対称

10.7

6
.
2

3
5
.
5

7.2

1
2

1
9 1
4
.
5

9
1
2

R5

+2
20
56

3

5.5

16.2 4.4

2.0mm

+220
54.2

10.7

4
.
4

Ｈ型網戸蝶番

2003/9/30

1 : 1

開き網戸

Ｈ型網戸蝶番 ＰＯＭ

A-A断面図

A

Ｈ型網戸コーナー

XXXX-XXXXXXX

ＴＫ－１５５

2003/9/30

DROW

TAKARA INDUSTRY Co.,LTD.

図面コードNo.

ANGLE
3rd

size
A3

DESIGN

DATE

品　　番

SCALE

CHECK 1 CHECK 2

1 : 1

開き網戸

著しい外観不良無き事

- N O T E -

指示無き矢印

No.

指示無き肉厚

Ｈ型網戸コーナー

部　   品　   名

TITLE

品　　名

抜き勾配

カン合調整

金型取数

表面処理

外　観

彫　刻

色　調

ＰＯＭ

材　質 数量

±0.7±0.485以下70を超え

300以下
150以下

150を超え

記号

85を超え

日　付

±1.0

変更理由

±0.8
±0.8
±0.5

寸  法  区  分
10以下
25以下
40以下
55以下
70以下

10を超え

40を超え
55を超え

25を超え

並級
±0.2
±0.3

±0.5
±0.6

±0.4
±0.2

±0.3
±0.35

±0.25

精級
±0.2

±1.5°

角 度

左右対称

1
9

10.7

A

8.4

2
1
0
.
5

3.5

7.2

15.5

3

4.4

6
.
2

1

+22
054

.2

1
4
.
5

2
4
.
5

6
.
2

XXXX-XXXXXXX

ＴＫ－１５７

DROW

TAKARA INDUSTRY Co.,LTD.

図面コードNo.

ANGLE
3rd

size
A3

DESIGN

DATE

品　　番

SCALE

CHECK 1 CHECK 2

著しい外観不良無き事

- N O T E -

指示無き矢印

No.

指示無き肉厚

部　   品　   名

TITLE

品　　名

抜き勾配

カン合調整

金型取数

表面処理

外　観

彫　刻

色　調

材　質 数量

±0.7±0.485以下70を超え

300以下
150以下

150を超え

記号

85を超え

日　付

±1.0

変更理由

±0.8
±0.8
±0.5

寸  法  区  分
10以下
25以下
40以下
55以下
70以下

10を超え

40を超え
55を超え

25を超え

並級
±0.2
±0.3

±0.5
±0.6

±0.4
±0.2

±0.3
±0.35

±0.25

精級
±0.2

±1.5°

角 度

左右対称

A A

45

32

1
1

5
.
5

5
.
5

A-A断面図

6

11

5.8

2.6 2.6

2
.
5

0
.
7

3
.
2

B

4
.
3
5 7
.
6

1
1
.
4

3

7
2
.
5

8
.
51
1

1

2
.
5

0
.
7

12

4.4

6.9

17.8

（16.4）

R1.5

R3

Ｒ１.０

R0.5

Ｂ部詳細図

Ｈ型網戸取手受け

2003/9/30

1 : 1

開き網戸

Ｈ型網戸取手受け ＰＡ６

1 x 2

3 x

2 x

4 x

日　付記 号 履　　歴　　記　　事 担 当

品名 品番 図面コードNo.

作成日尺 度 検図 検図 作図

2014.03.13
製作図

1:1 箕嶋

1
1

＊＊

田中 二口

±0.2
精級

±0.2
±0.25

±0.35

±0.8

±0.3

±0.5
±0.4

±1.5°

寸  法  区  分

角 度

±0.2
並級

±0.3

±1.0

±0.5
±0.6

±0.4

±0.8
±0.7

3D参照

＊＊＊＊＊

ASA

＊＊＊＊＊

図中記載

1個取り

- 特 記 事 項 -

彫　刻

外　観

材　質

色　調

EJC.

A

B B

彫刻位置

・凸字高：0.2mm

・材質表示

・品番

・キャビNo.

S.C

外観化粧面

納まり図

A-A断面図

A

B-B断面図

外観化粧面

S.C

P
.
L

TG

01245-2000301

ＴＫ－１５６

DROW

図面コードNo.

DESIGN

DATE

品　　番

SCALE

CHECK 1 CHECK 2

著しい外観不良無き事

- N O T E -

指示無き矢印

No.

指示無き肉厚

部　   品　   名

TITLE

品　　名

抜き勾配

カン合調整

金型取数

表面処理

外　観

色　調

材　質 数量

±0.7±0.485以下70を超え

300以下
150以下

150を超え

記号

85を超え

日　付

±1.0

変更理由

±0.8
±0.8
±0.5

寸  法  区  分
10以下
25以下
40以下
55以下
70以下

10を超え

40を超え
55を超え

25を超え

並級
±0.2
±0.3

±0.5
±0.6

±0.4
±0.2

±0.3
±0.35

±0.25

精級
±0.2

±1.5°

角 度

左右対称

B

A

2.0 mm

A-A断面図

Ｂ部詳細図

A

Ｈ型網戸取手

1 : 1

開き網戸部品

Ｈ型網戸取手 ＰＡ６

0.5°

ＴＫ－１５７と１セット取り

Ｓ＝３／１

※印にてカン合調整とする

2003/10/27

納まり図

型構造図

サイドゲート

P
.
L

EJC.

＜Ｗ＞

＜Ｕ＞

＜G＞

1

1

11 1

11

材質変更2

ＰＯＭ
2

ｽﾃﾝ(+)(-)BRPﾅﾍﾞﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾈｼﾞ

M4×25 G5

ｽﾃﾝ　＋皿小ネジ

M4×6　D7

ｽﾃﾝ(+)(-)BRPﾅﾍﾞﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾈｼﾞ

M4×35 G5

Ｈ型　取っ手

Ｈ型　取っ手受け

開き網戸蝶番　ステン裏板

Ｈ型　取っ手受け

開き網戸　四方枠

開き網戸蝶番　ステン裏板

ｽﾃﾝ　皿小ネジ　M4×6

Ｈ型　取っ手受け　は　開き網戸　四方枠　を

開き網戸　ステン裏板　と共に挟み込む形で納まっています。

Ｈ型　取っ手

Ｈ型　取っ手受け

Ｈ型　取っ手受け

Ｈ型　取っ手

Ｈ型　たて框 リベット

Ｈ型　取っ手　は　リベットで　Ｈ型　たて框　に

取付けてあります。

∅
8

∅4.1

Ｈ型　蝶番

Ｈ型　枠側蝶番

開き網戸蝶番　ステン裏板

回転

Ｈ型　たて框

Ｈ型　蝶番

ｽﾃﾝ(+)(-)BRPﾅﾍﾞﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞ M4×25　G5

Ｈ型　蝶番　は　Ｈ型たて框・Ｈ型上下桟　と共に

組立てビスである　タッピンネジ　にて取付けます。

開き網戸　四方枠

開き網戸蝶番　ステン裏板

ｽﾃﾝ　皿小ネジ　M4×6

Ｈ型　枠側蝶番
Ｈ型　枠側蝶番　は　開き網戸　四方枠　を

開き網戸　ステン裏板　と共に挟み込む形で納まっています。

開き網戸蝶番　ステン裏板

Ｈ型　枠側蝶番

開き網戸　コーナーブロック

ビス用　穴

開き網戸　四方枠　の型材を　開き網戸コーナーブロック　を用い

ビス止めをします。

この　開き網戸コーナーブロック　は　ビス用穴　が段違いに

なっていることが特徴です。

46

8 30 8

1
.
8

10 10

9
.
5

∅
2.
4

∅
4

2.5

23

25

40

3
9
.
5

39.4

2
.
5

1
5

33

1
5

2

ｽﾃﾝ　＋ナベ小ネジ

M3×10　

ハンドル部 アダプター部

網戸ハンドル　は　ハンドル部　と　アダプター部　とで構成されています。

4
5

4
5

網
戸
ハ
ン
ド
ル
　
芯

下穴　Φ2.5㎜×２ヶ所

Ｈ型　たて框

Ｈ型　たて框

網戸ハンドル

ｽﾃﾝ　ﾅﾍﾞ小ﾈｼﾞ　M3×10

17.5 17.5

網戸ハンドル芯位置より上下２ヶ所にΦ２．５㎜の下穴をあけ

Ｍ３×１０ビスにて締め込みます。

35

ﾏｸﾞﾈｯﾄｷｬｯﾁ

ﾏｸﾞﾈｯﾄ台

ｽﾃﾝ　ﾅﾍﾞ小ﾈｼﾞ　M3×10

ｽﾃﾝ　ﾅﾍﾞ小ﾈｼﾞ　M3×10

ﾏｸﾞﾈｯﾄｷｬｯﾁ用裏板

ﾏｸﾞﾈｯﾄ台

ﾏｸﾞﾈｯﾄｷｬｯﾁ

開き網戸　四方枠

扉

Ｈ型　上下枠

ﾏｸﾞﾈｯﾄｷｬｯﾁ用裏板

ﾏｸﾞﾈｯﾄｷｬｯﾁ用裏板

ﾏｸﾞﾈｯﾄｷｬｯﾁ用裏板

1 x 2

3 x

2 x

4 x

日　付記 号 履　　歴　　記　　事 担 当

品名 品番 図面コードNo.

作成日尺 度 検図 検図 作図

2014.02.24
製作図

1:1 箕嶋

1
1

＊＊

田中 二口

±0.2
精級

±0.2
±0.25

±0.35

±0.8

±0.3

±0.5
±0.4

±1.5°

寸  法  区  分

角 度

±0.2
並級

±0.3

±1.0

±0.5
±0.6

±0.4

±0.8
±0.7

3D参照

R0.2

ASA

2.5mm

図中記載

- 特 記 事 項 -

彫　刻

外　観

材　質

色　調

左
右
対
称

P.L

EJC.
外観化粧面

A A

納まり図

彫刻位置

・凸字高：0.2mm

・材質表示

・品番

・キャビNo.

ＴG

JXS-303（半艶）

1個取り

A-A断面図

外観化粧面

開き網戸　正面付枠

正面付枠キャップ

開き網戸　正面付枠　の型材に　正面付枠キャップ　を

差し込みます。

開き網戸　正面付枠

Ｈ型　取っ手

Ｈ１型網戸　（開き網戸）

Ｈ型　蝶番

Ｈ１型網戸　（開き網戸）

2016.06.21 2016.06.21

蝶番は　Ｈ型蝶番・Ｈ型枠側蝶番・開き網戸蝶番ステン裏板　にて構成されています。

開き網戸　コーナーブロック

Ｈ１型網戸　（開き網戸）

2016.06.21

2016.07.05

Ｈ２型網戸　（両開き網戸）

網戸ハンドル マグネットキャッチ

2019.07.01 2016.07.05

Ｈ２型網戸　（両開き網戸）Ｈ２型網戸　（両開き網戸）

マグネットキャッチは　四方枠側に取付けます。また　マグネットキャッチ用裏板　は扉側に取付けます。

3.5

PARTS

図面コードNo.

品　　　番

SCALE

DATE

3rd ANGLE

TITEL

DROWDESIGN CHECK

材　質 数量No. 部　　品　　名

- N O T E -

梱包形態

カン合調整

2000/08/04

4 : 1

両開き用召合せゴム　

両開き用召合せゴム　 SPVC

L=1,500で、納入とする。

アルミ型材との、カン合調整有り。

色　調 ブラック

納まり図

1
.
2

3
.
2

1

4.1

7

9.1

1
1

R0.3

0
.
3

FR

(Scale=1/1)

TK-107

00053-2000301

2001/9/6

DATE記号

1

変更理由

梱包形態の変更。

1 L=2,300で、納入とする。梱包形態

両開き用　召合せゴム

両開き用召合せゴム　

4.1

7

3
.
2

両開き用召合せゴム　

両開き用　召合せゴムは２枚の扉の取っ手側のたて框に入っています。

左右の召合せゴムが重なることにより、開き網戸の中央部のスキマを

なくすことが出来ます。

正面付枠キャップ

2016.07.06

Ｈ６型網戸　（開き網戸・見付取付用）

型材切断寸法＝網戸Ｈ－４６

型材切断寸法＝網戸Ｗ－４６

270°

3
.
0
0
0
0

0.0000

66.0000

4.500021.00004.5000

3.0000

3
.
9
0
0
0

2
1
.
0
0
0
0

R3.0000

30.0000

R3.0000

R1.5000

33.0000

Ｈ１型網戸　

網戸上下桟　(Ｈ型　上下桟) 網戸縦框　(Ｈ型　縦框)

2020.10.08

片開き網戸仕様

四方枠　(開き網戸　四方枠)

31

2
2

16

6.5mm モヘア

4

6
.
5

4

9

9mm モヘア

35 35

扉Ｗ＝網戸Ｗ－30 1515

網戸Ｗ

3
5

3
5

扉
Ｈ

＝
網

戸
Ｈ

－
2
8

1
4

1
4

網
戸

Ｈ

31 12.5

1
2
.
5

3
1

Ｈ型　たて框

8
.
5

8
.
5

926

35

29

1
2
.
5

0
.
9
1
0
.
8

0
.
926

1
2
.
5

0
.
9
1
0
.
8
0
.
9

1
2
.
5

29

∅
4.
2

19

7
.
3
5

26

7
.
3
5

1
2
.
5

1
2
.
5

Ｈ型　上下桟

16 9.5

3
5

6.41

Ｈ型　四方枠

4

6

22

3
1

14 20

4

6

3
1

中桟

Ｈ型　たて框

2

3
5

8 14.5 8

2

中桟芯

型材切断寸法＝網戸Ｈ－４０

型材切断寸法＝網戸Ｗ－４４

型材切断寸法＝網戸Ｈ－４６

型材切断寸法＝網戸Ｗ－４６

型材切断寸法＝網戸Ｗ－９６

※：中桟が付く場合

Ｈ１型網戸　型材加工図
2017.06.16

※：片引き網戸仕様のとき

Ｈ２型網戸　

両開き網戸仕様

四方枠　(開き網戸　四方枠)

31

2
2

16

35 35

1515

網戸Ｗ

3
5

3
5

31 12.5

1
2
.
5

3
1

両開き用　召合せゴム

両開き用召合せゴム　

4.1

7

3
.
2

両開き用召合せゴム　

両開き用　召合せゴムは２枚の扉の取っ手側のたて框に入っています。

左右の召合せゴムが重なることにより、開き網戸の中央部のスキマを

なくすことが出来ます。

Ｈ６型網戸　

開き網戸・見付取付仕様

開き網戸　正面付枠

22

7

Ｈ６型網戸　型材加工図
2017.06.16

※：開き網戸・見付仕様のとき

Ｈ２型網戸　型材加工図
2017.06.16

※：両引き網戸仕様のとき

型材切断寸法＝網戸Ｗ／２－３２

扉Ｗ＝網戸Ｗ／２－１８ 6 扉Ｗ＝網戸Ｗ／２－１８

35

1
2
.
5

35

1
2
.
5

網戸上下桟　(Ｈ型　上下桟) 網戸縦框　(Ｈ型　縦框)

35

1
2
.
5

35

1
2
.
5

網戸上下桟　(Ｈ型　上下桟) 網戸縦框　(Ｈ型　縦框)

35

1
2
.
5

35

1
2
.
5

Ｈ１型網戸(片開き網戸)
2017.06.21

Ｈ２型網戸(両開き網戸)
2017.06.21

Ｈ６型網戸(見付取付仕様)
2017.06.21

3
5

3
5

扉
Ｈ
＝
網
戸
Ｈ
－
2
8

1
4

1
4

網
戸
Ｈ

扉
Ｈ
＝
網
戸
Ｈ
－
２
８

1
4

1
4

網
戸
Ｈ

7 12.5

3535

扉Ｗ＝網戸Ｗ－３０ 1515

網戸Ｗ

1
2
.
5
7

Ｈ型　たて框

8
.
5

8
.
5

926

35

29

1
2
.
5

0
.
9
1
0
.
8
0
.
926

1
2
.
5

0
.
9
1
0
.
8
0
.
9

1
2
.
5

29

∅
4.
2

19

7
.
3
5

26

7
.
3
5

1
2
.
5

1
2
.
5

Ｈ型　上下桟

16 9.5

3
5

6.41

Ｈ型　四方枠

4

6

22

3
1

14 20

4

6

3
1

型材切断寸法＝網戸Ｈ－４０

型材切断寸法＝網戸Ｈ－４６

型材切断寸法＝網戸Ｗ－４６

Ｈ型　たて框

8
.
5

8
.
5

926

35

29

1
2
.
5

0
.
9
1
0
.
8

0
.
926

1
2
.
5

0
.
9
1
0
.
8
0
.
9

1
2
.
5

29

∅
4.
2

19

7
.
3
5

26

7
.
3
5

1
2
.
5

1
2
.
5

Ｈ型　上下桟

16 9.5

3
5

6.41

型材切断寸法＝網戸Ｈ－４０

型材切断寸法＝網戸Ｗ－４４

Ｈ型固定網戸
2017.07.07

Ｈ型固定網戸　

網戸上下桟　(Ｈ型　上下桟) 網戸縦框　(Ｈ型　縦框)

固定網戸仕様

四方枠　(開き網戸　四方枠)

31

2
2

16

35 35

扉Ｗ＝網戸Ｗ－30 1515

網戸Ｗ

3
5

3
5

扉
Ｈ
＝
網
戸
Ｈ
－
2
8

1
4

1
4

網
戸
Ｈ

31 12.5

1
2
.
5

3
1

35

1
2
.
5

35

1
2
.
5

Ｈ型固定網戸　『網戸部分の外し方』　
2017.07.07

ビス

①：四方枠と網戸部分との接合部品のネジを緩め、

接合部品

接合部品を四方枠の中心部方向に移動させます。

②：接合部品から網戸部分の蝶番部品が外れます。

接合部品

蝶番部品

③：同様な作業を四方枠の残りのコーナー部分で行っていただいた後、網戸部分を取外すことが出来ます。

※：網戸部分を四方枠に取付けるときは、外すときの作業を逆に行って下さい。

Ｈ６型網戸　躯体取付け穴(Φ4.2）位置図
2020.10.08

開き網戸・見付取付仕様

5
7

6
7

5
7

6
7

開
き
網
戸
　
正
面
付
枠
　
型
材
Ｈ

4
0

4
0

1
0

1
0

1
0

4
0

1
0

10 10

10 10
開き網戸　正面付枠　型材Ｗ

(H≧1140は中桟付)

扉コーナー樹脂

中桟

枠コーナー樹脂

丁番

35

網戸Ｗ

15

1
2
.
5

22

3
1

15

35

"網戸脱着可能"
ビスを緩めることにより丁番

"網戸脱着可能"
ビスを緩めることにより

Ｈ型網戸 固定仕様

A2

3
0

網戸H＞1140時

網
戸

H

1
4

網
戸

扉
H

1
4

4
5

7

1.5

12.5

21

19.5

3
5

3
5

6
6

2
2

2
2

6

網戸扉W

35

網戸W

≒
4
0

6

木の場合

木の場合

2
2

6

35

27

1
9
.
5

15

6

1
2
.
5

1
.
5

7

Ｈ６型（見附面取用片開き網戸）　参考納まり図

※：指示がない場合は、内観右吊となります。

開口W-2

開口W (取付部有効寸法)3
5

開
口

H
-
2

開
口

H
 
(
取

付
部

有
効

寸
法

)

1

1
4

A2

3
0

12.5

1.5

31

4
5

19.5

2

1
4

3
5

35

15

22

3
1

1
.
5

1
2
.
5

1

35

15

22

網戸H＞1140時

1
5

2
2

3
5

2
0

2
0

3
5

2
2

6

15 16

四方枠型材・コーナー樹脂変更　外型寸法変更無し　2014/06/01

1
6

1
9
.
5

4.5
37.5

※：指示がない場合は、内観右吊となります。

※：指示がない場合は、内観右吊となります。

Ｈ１型網戸　参考納まり図

参考納まり図

ビス穴

躯体

枠内よりビス止め

Ｈ１型・Ｈ２型網戸部品　②

ブラック SUS304生地 AB011112050AB011102055

40

31
45

9

23
.5

14.5

2.2

8
.
1

1
2
.
5

3.5φ穴

Ｍ3タップ

33

受け板(ﾌﾟﾚｰﾄ)

1
5

33

15

31
45

9

1 x 2

3 x

2 x

4 x

日　付記 号 履　　歴　　記　　事 担 当

品名 品番 図面コードNo.

作成日尺 度 検図 検図 作図

2014.02.24
製作図

1:1 箕嶋

1
1

＊＊

田中 二口

±0.2
精級

±0.2
±0.25

±0.35

±0.8

±0.3

±0.5
±0.4

±1.5°

寸  法  区  分

角 度

±0.2
並級

±0.3

±1.0

±0.5
±0.6

±0.4

±0.8
±0.7

3D参照

R0.2

ASA

2.5mm

図中記載

- 特 記 事 項 -

彫　刻

外　観

材　質

色　調

左
右
対
称

P.L

EJC.
外観化粧面

A A

納まり図

彫刻位置

・凸字高：0.2mm

・材質表示

・品番

・キャビNo.

ＴG

JXS-303（半艶）

1個取り

A-A断面図

外観化粧面

7.2

4.5 1.5

2
5

1
9
.
5

10.6

5

承認

東海アルミ工業㈱
検図 製図 日付

縮尺
(A2)

2020/04/02

1
1.2

図番

1
10402b

3535 40

1886

2
3
0

3
5

3
5

2
3
0

全体図

3
5

3
5

2
3
0

12.5

35 35

1886

1
2
.
5

＜外側＞

＜内側＞

横断面図

縦断面図

30

Ｈ型固定網戸

承認

東海アルミ工業㈱
検図 製図 日付

縮尺
(A2)

2020/04/28
1

3

図番

1
10428a

2
8
6

5
3
0
.
5

80014 14

828

7
8
5

1
4

1
4

8
1
3

642.814

664.6

310.9299.1

5
4
8
.
5

121.7°

148.3°

やすらぎの郷・舞鶴　様

998

5
0
3

Ｈ６型網戸

付属ネジ　M4x13-D6皿ﾄﾞﾘﾙﾈｼﾞ

ロック部 (H≧1140は中桟付)

4
5

1
4

3
5

12.5

1
4

4mmモヘア

3
5

網戸コーナー樹脂

中桟

枠コーナー樹脂

丁番

網
戸

Ｈ

取っ手 取っ手受け

S=1/2

Ｈ５型四方枠

7.7

S=1/2

3
0

中桟Ｈ型竪框(開き部)

S=1/2 S=1/2

Ｈ型上下桟(開き部)

7

2
2

12.5

3
5

3
.
1

2
6

9

7

12.5

3

2
8

7

3
5

6

ブラック

モヘア

ブラック

押えゴム

丁番(枠側) 丁番(網戸側) 網戸コーナー樹脂 正面付枠ｺｰﾅｰﾌﾞﾛｯｸ

2017/09

35

網戸Ｗ

1
9
.
5

15

1
2
.
5

22

7

15

35
取っ手

ロック部

"網戸脱着可能"
ビスを緩めることにより

"位置調整可能"
ビスを緩めることにより

6 7
2
.
5

取り付けネジ

(参考)M3.1x16皿木ねじ使用可

見附取付け用片開き網戸

4
.
6

Ｈ２型網戸

網戸出来寸

　網戸Ｗ＝開口Ｗ－２

　網戸Ｈ＝開口Ｈ－２

付属ネジ　M4x20ﾄﾗｽﾀｯﾋﾟﾝｸﾞ

取っ手

S=1/2

Ｈ型四方枠

7.7

S=1/2

3
0

中桟Ｈ型竪框(開き部)

S=1/2 S=1/2

Ｈ型上下桟(開き部)

31

15 16

2
2

12.5

3
5

3
.
12
6

9

7

12.5

3

2
8

7

3
5

6

4 mm

4

4

ブラック

モヘア

ブラック

押えゴム

丁番(枠側) 丁番(網戸側) 網戸コーナー樹脂 四方枠コーナー樹脂

39.5

W/2-18

網戸Ｗ

網
戸

Ｈ

1
4

26

31

3
5

2
0

6

1
5

3
1

15

1
2
.
5

12.5

1
4

3
5

取っ手

4mmモヘア

35

1
6

1
0
7

W/2-18
35

召し合わせゴム マグネット

2
66 15

召合せゴム

ブラック

4.1

7

マグネット プレート

2008/09

色:U・G・TW・D

8

色:DBブラック

2014/04

4
.
6

H＞1140時

補強桟付

3
0

3
0

色:U・G・TW・D 色:U・G・TW・D 色:U・G・TW・D

色:U・G・TW・D

2020/10

コーナー樹脂

4 mm

4

4

2014/04

4

4

4mm モヘア

Ｈ１型網戸

網戸出来寸

　網戸Ｗ＝開口Ｗ－２

　網戸Ｈ＝開口Ｈ－２

付属ネジ　M4x20ﾄﾗｽﾀｯﾋﾟﾝｸﾞ

ロック部 (H≧1140は中桟付)

4
5

1
4

3
5

12.5

1
4

4mmモヘア

3
5

網戸コーナー樹脂

中桟

枠コーナー樹脂

丁番

網
戸

Ｈ

取っ手 取っ手受け

S=1/2

Ｈ型四方枠

7.7

S=1/2

3
0

中桟Ｈ型竪框(開き部)

S=1/2 S=1/2

Ｈ型上下桟(開き部)

31

15 16

2
2

12.5

3
5

3
.
1

2
6

9

7

12.5

3

2
8

7

3
5

6

ブラック

モヘア

ブラック

押えゴム

丁番(枠側) 丁番(網戸側) 網戸コーナー樹脂 四方枠コーナー樹脂

2014/04

35

網戸Ｗ

1
9
.
2

15

1
2
.
5

22

3
1

15

35
取っ手

ロック部

"網戸脱着可能"
ビスを緩めることにより

"位置調整可能"
ビスを緩めることにより

2008/09

8

4
.
6

2017/09

4 mm

4

4

4㎜モヘア

4㎜モヘア

4㎜モヘア

4㎜モヘア

2020.10.08

色:U・G・TW・D 色:U・G・TW・D 色:U・G・TW・D

色:U・G・TW・D 色:U・G・TW・D色:U・G・TW・D色:U・G・TW・D

色:U・G・TW・D色:U・G・TW・D色:U・G・TW・D

2020/10 2020/10

色:U・G・TW・D色:U・G・D

2020.10.08

2020.10.08

2020.10.08

承
認

東
海
ア
ル
ミ
工
業
㈱

検
図

製
図

日
付

縮
尺

(
A
2
)

2
0
2
0
/
1
0
/
2
9

1
5

図
番 1

1
1
0
2
9
c

556

1
4

5
0
8

4
1
3
8
4

1
4

1
9
2
4

1
0
0

Ｈ１型固定網戸

●：H=1140以上は中桟付です。

●：たて中桟は入れられません。

●：取付ビスは含みません。

H=1140以上
中桟付

12.5

3
5

3
5

網
戸

H

3535

網戸W

1
2
.
5

A2

施工予定日：７月５日(水)

色：シルバー

セイワ名古屋　　藤田　様

物件名：アーク設計事務所　　様

Ｌアングル(3×25×50)　加工

25 31 12.5

31

50

2
5

Ｍ４×１０ﾄﾗｽﾈｼﾞ＋Ｍ４ﾌﾗﾝｼﾞﾅｯﾄ

Ｍ４×２５ＴＥＸ

網戸下部　縦断面図

19

49 320 320 320 49

1058

3
1

1
9

5
0

25

5
0

Φ
4.2

Ｌアングル　加工図

×４本

Ｍ４×２５ＴＥＸ・・・・・１６本

Ｍ４×１０ﾄﾗｽﾈｼﾞ・・・・・１６本

Ｍ４ﾌﾗﾝｼﾞﾅｯﾄ・・・・・・・１６ヶ

参考納まり図

1 x 2

3 x

2 x

4 x

1:1 **

＊＊

**

±0.2
精級

±0.2
±0.25

±0.35

±0.8

±0.3

±0.5
±0.4

±1.5°

寸  法  区  分

角 度

±0.2
並級

±0.3

±1.0

±0.5
±0.6

±0.4

±0.8
±0.7

＊＊＊＊＊

ASA

＊＊＊＊＊

シボ有り

LR各1個取り

- 特 記 事 項 -

彫　刻

外　観

材　質

●　　　は重要寸法とする。

有り

●体積＝12.0cm3

SG

EJC.

箕嶋

P.L

S.C

S
.
C

S.C

外観化粧面

●本製品は左右勝手有り。＜本図は左勝手を示す＞

A

A

B B

2023.03.23

検討図

S
.
C

1 x 2

3 x

2 x

4 x

日　付記 号 履　　歴　　記　　事 担 当

品名 品番 図面コードNo.

作成日尺 度 検図 検図 作図

1:1 **

＊＊

**

±0.2
精級

±0.2
±0.25

±0.35

±0.8

±0.3

±0.5
±0.4

±1.5°

寸  法  区  分

角 度

±0.2
並級

±0.3

±1.0

±0.5
±0.6

±0.4

±0.8
±0.7

＊＊＊＊＊

ASA

＊＊＊＊＊

シボ有り

LR各1個取り

- 特 記 事 項 -

彫　刻

外　観

材　質

●　　　は重要寸法とする。

有り

●体積＝10.3cm3

SG

EJC.

箕嶋

P.L

S.C

S
.
C

S.C

外観化粧面

●本製品は左右勝手有り。＜本図は左勝手を示す＞

A

A

B B

2023.03.23

検討図

2023.03.24

四方枠　(開き網戸　四方枠)

31

2
2

16

Ｈ型　新型材

77

3
1

1
5

1
5

3
7

3
7

1.5

31 12.5

1
.
5

22

17

15 37 37 15

1
5

3
7

2
.
8

5
4
.
8

1
2
.
5

1
9
.
3

2
2

5
4
.
8

1

1
5

3
7

2
.
8

5
4
.
8

2
2

2
8
.
1

4
.
7

TK-154

TK210827-3

3
8
.
5
0
0
0

5
.
0
0
0
0

R2.5000

5
.
0
0
0
0

2
.
5
0
0
0

5
.
0
0
0
0

5
.
0
0
0
0

1
5
.
4
0
0
0

60.0000

34.0000 8.0001 4.99998.00014.9999

1
3
.
2
0
0
0

5.0000 20.0002

5
.
0
0
0
0

1
.
8
0
0
0

1
.
8
0
0
0

2.5000

5
.
0
0
0
0

5.00002.4999

12.4998

1
4
.
5
0
0
0

4
.
5
0
0
0

270°

3
.
0
0
0
0

0.0000

66.0000

4.500021.00004.5000

3.0000

3
.
9
0
0
0

2
1
.
0
0
0
0

R3.0000

30.0000

R3.0000

R1.5000

33.0000

日　付記 号 履　　歴　　記　　事 担 当

品名 品番 図面コードNo.

作成日尺 度 検図 検図 作図

1 x 2

3 x

2 x

4 x

日　付記 号 履　　歴　　記　　事 担 当

品名 品番 図面コードNo.

作成日尺 度 検図 検図 作図

2014.03.13
製作図

1:1 箕嶋

1
1

＊＊

田中 二口

±0.2
精級

±0.2
±0.25

±0.35

±0.8

±0.3

±0.5
±0.4

±1.5°

寸  法  区  分

角 度

±0.2
並級

±0.3

±1.0

±0.5
±0.6

±0.4

±0.8
±0.7

3D参照

＊＊＊＊＊

ASA

＊＊＊＊＊

図中記載

1個取り

- 特 記 事 項 -

彫　刻

外　観

材　質

色　調

EJC.

A

B B

彫刻位置

・凸字高：0.2mm

・材質表示

・品番

・キャビNo.

S.C

外観化粧面

納まり図

A-A断面図

A

B-B断面図

外観化粧面

S.C

P
.
L

TG

1 x 2

3 x

2 x

4 x

日　付記 号 履　　歴　　記　　事 担 当

品名 品番 図面コードNo.

作成日尺 度 検図 検図 作図

2014.02.24
製作図

1:1 箕嶋

1
1

＊＊

田中 二口

±0.2
精級

±0.2
±0.25

±0.35

±0.8

±0.3

±0.5
±0.4

±1.5°

寸  法  区  分

角 度

±0.2
並級

±0.3

±1.0

±0.5
±0.6

±0.4

±0.8
±0.7

3D参照

R0.2

ASA

2.5mm

図中記載

- 特 記 事 項 -

彫　刻

外　観

材　質

色　調

左
右
対
称

P.L

EJC.
外観化粧面

A A

納まり図

彫刻位置

・凸字高：0.2mm

・材質表示

・品番

・キャビNo.

ＴG

JXS-303（半艶）

1個取り

A-A断面図

外観化粧面

3.5

No. 部      品      名          材    質       備          考      数量

DESIGN            DROW          CHECK            SCALE DATE

TITLE
図番                品番

TAKARA INDUSTRY Co,LTD

9
2

H.O 1/1

S U S

2-M4 タップ

6
37

45.5

開き網戸蝶番 ステン裏板

1998-3-4

NOTE

脱脂加工のこと。

32±0.1

6+
0
.
1

 
0
.
0

THA-S-08開き網戸蝶番 ステン裏板 THA-S-01

記号

1 品番記載の為。
変 更 理 由年 月 日

2000/05/15

1

XXXX-XXXXXXX

ＴＫ－１５７

DROW

TAKARA INDUSTRY Co.,LTD.

図面コードNo.

ANGLE
3rd

size
A3

DESIGN

DATE

品　　番

SCALE

CHECK 1 CHECK 2

著しい外観不良無き事

- N O T E -

指示無き矢印

No.

指示無き肉厚

部　   品　   名

TITLE

品　　名

抜き勾配

カン合調整

金型取数

表面処理

外　観

彫　刻

色　調

材　質 数量

±0.7±0.485以下70を超え

300以下
150以下

150を超え

記号

85を超え

日　付

±1.0

変更理由

±0.8
±0.8
±0.5

寸  法  区  分
10以下
25以下
40以下
55以下
70以下

10を超え

40を超え
55を超え

25を超え

並級
±0.2
±0.3

±0.5
±0.6

±0.4
±0.2

±0.3
±0.35

±0.25

精級
±0.2

±1.5°

角 度

左右対称

A A

45

32

1
1

5
.
5

5
.
5

A-A断面図

6

11

5.8

2.6 2.6

2
.
5

0
.
7

3
.
2

B

4
.
3
5 7
.
6

1
1
.
4

3

7
2
.
5

8
.
51
1

1

2
.
5

0
.
7

12

4.4

6.9

17.8

（16.4）

R1.5

R3

Ｒ１.０

R0.5

Ｂ部詳細図

Ｈ型網戸取手受け

2003/9/30

1 : 1

開き網戸

Ｈ型網戸取手受け ＰＡ６

01245-2000301

ＴＫ－１５６

DROW

図面コードNo.

DESIGN

DATE

品　　番

SCALE

CHECK 1 CHECK 2

著しい外観不良無き事

- N O T E -

指示無き矢印

No.

指示無き肉厚

部　   品　   名

TITLE

品　　名

抜き勾配

カン合調整

金型取数

表面処理

外　観

色　調

材　質 数量

±0.7±0.485以下70を超え

300以下
150以下

150を超え

記号

85を超え

日　付

±1.0

変更理由

±0.8
±0.8
±0.5

寸  法  区  分
10以下
25以下
40以下
55以下
70以下

10を超え

40を超え
55を超え

25を超え

並級
±0.2
±0.3

±0.5
±0.6

±0.4
±0.2

±0.3
±0.35

±0.25

精級
±0.2

±1.5°

角 度

左右対称

B

A

2.0 mm

A-A断面図

Ｂ部詳細図

A

Ｈ型網戸取手

1 : 1

開き網戸部品

Ｈ型網戸取手 ＰＡ６

0.5°

ＴＫ－１５７と１セット取り

Ｓ＝３／１

※印にてカン合調整とする

2003/10/27

納まり図

型構造図

サイドゲート

P
.
L

EJC.

＜Ｗ＞

＜Ｕ＞

＜G＞

1

1

11 1

11

材質変更2

ＰＯＭ
2

ｽﾃﾝ(+)(-)BRPﾅﾍﾞﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾈｼﾞ

M4×25 G5

ｽﾃﾝ　＋皿小ネジ

M4×6　D7

ｽﾃﾝ(+)(-)BRPﾅﾍﾞﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾈｼﾞ

M4×35 G5

46
8 30 8

1
.
8

10 10

9
.
5

∅
2.
4

∅
4

2.5

23

25

40

3
9
.
5

39.4

2
.
5

1
5

33

1
5

2

ｽﾃﾝ　＋ナベ小ネジ

M3×10　

PARTS

図面コードNo.

品　　　番

SCALE

DATE

3rd ANGLE

TITEL

DROWDESIGN CHECK

材　質 数量No. 部　　品　　名

- N O T E -

梱包形態

カン合調整

2000/08/04

4 : 1

両開き用召合せゴム　

両開き用召合せゴム　 SPVC

L=1,500で、納入とする。

アルミ型材との、カン合調整有り。

色　調 ブラック

納まり図

1
.
2

3
.
2

1

4.1

7

9.1

1
1

R0.3

0
.
3

FR

(Scale=1/1)

TK-107

00053-2000301

2001/9/6

DATE記号

1

変更理由

梱包形態の変更。

1 L=2,300で、納入とする。梱包形態

6.5mm モヘア

4

6
.
5

4

9

9mm モヘア

4

4

4mm モヘア

片開き網戸仕様

四方枠　(開き網戸　四方枠)

31

2
2

16

31

3
1

1
2
.
5

37

XXXX-XXXXXXX

ＴＫ－１５４

DROW

TAKARA INDUSTRY Co.,LTD.

図面コードNo.

ANGLE
3rd

size
A3

DESIGN

DATE

品　　番

SCALE

CHECK 1 CHECK 2

著しい外観不良無き事

- N O T E -

指示無き矢印

No.

指示無き肉厚

部　   品　   名

TITLE

品　　名

抜き勾配

カン合調整

金型取数

表面処理

外　観

彫　刻

色　調

材　質 数量

±0.7±0.485以下70を超え

300以下
150以下

150を超え

記号

85を超え

日　付

±1.0

変更理由

±0.8
±0.8
±0.5

寸  法  区  分
10以下
25以下
40以下
55以下
70以下

10を超え

40を超え
55を超え

25を超え

並級
±0.2
±0.3

±0.5
±0.6

±0.4
±0.2

±0.3
±0.35

±0.25

精級
±0.2

±1.5°

角 度

5
6

9

5.8

6

1
2
.
5

4
3
.
5

1
2
.
5

1
9
.
3

9

5.8

1
2
.
5

1
0

8
.
8
5

1
.
1

2
.
9

8.85

0.72.7

2.9

1

4

+2
20
56
.2

+220510

4

5

Ｈ型網戸枠側蝶番

2003/9/30

1 : 1

開き網戸

Ｈ型網戸枠側蝶番 ＰＯＭ

∅
8

∅4.1

12.5

1
5

扉
Ｈ
＝
網
戸
Ｈ
－
3
0

網
戸
Ｈ

3
7

3
7

1
2
.
5

3737

15 15扉Ｗ＝網戸Ｗ－30

網戸Ｗ

両開き網戸仕様

31

3
1

網戸扉　(Ｈ型　扉框) 四方枠　(開き網戸　四方枠)

31

2
2

16

1
2
.
5

37

1
2
.
5

37

扉Ｗ＝サッシＷ/２－18 6 扉Ｗ＝サッシＷ/２－18 1515

網戸Ｗ

37

1.5

12.5

3
7

3
7

扉
Ｈ
＝
網
戸
Ｈ
－
3
0

1
5

1
5

網
戸
Ｈ

開き網戸・見付取付仕様

開き網戸　正面付枠

22

7

Ｈ６型網戸(見付取付仕様)
2017.06.21

7

7

網戸扉　(Ｈ型　扉框)

網戸扉　(Ｈ型　扉框)

1
2
.
5

37

1
2
.
5

1
.
5

37 37

扉Ｗ＝網戸Ｗ－30 1515

網戸Ｗ

1.5

12.5

3
7

3
7

扉
Ｈ

＝
網

戸
Ｈ

－
3
0

1
5

1
5

網
戸

Ｈ

Ｈ型　取っ手

Ｈ型　取っ手受け

開き網戸蝶番　ステン裏板

Ｈ型　取っ手受け

開き網戸　四方枠

開き網戸蝶番　ステン裏板

ｽﾃﾝ　皿小ネジ　M4×6

Ｈ型　取っ手受け　は　開き網戸　四方枠　を

開き網戸　ステン裏板　と共に挟み込む形で納まっています。

Ｈ型　取っ手

Ｈ型　取っ手受け

Ｈ型　取っ手受け

Ｈ型　取っ手

Ｈ型扉框 リベット

Ｈ型　取っ手　は　リベットで　Ｈ型　たて框　に

取付けてあります。

Ｈ型　枠側蝶番

開き網戸蝶番　ステン裏板

開き網戸　四方枠

開き網戸蝶番　ステン裏板

ｽﾃﾝ　皿小ネジ　M4×6

Ｈ型　枠側蝶番
Ｈ型　枠側蝶番　は　開き網戸　四方枠　を

開き網戸　ステン裏板　と共に挟み込む形で納まっています。

開き網戸蝶番　ステン裏板

Ｈ型　枠側蝶番

開き網戸　コーナーブロック

ビス用　穴

開き網戸　四方枠　の型材を　開き網戸コーナーブロック　を用い

ビス止めをします。

この　開き網戸コーナーブロック　は　ビス用穴　が段違いに

なっていることが特徴です。

Ｈ型　取っ手 Ｈ型　蝶番 開き網戸　コーナーブロック

扉　たて框

扉　上下桟

Ｈ型　四方枠

4

6

22

3
1

14 20

4

6

3
1

中桟

Ｈ型　たて框

8 14.5 8

2

中桟芯

型材切断寸法＝網戸Ｈ－１０４

型材切断寸法＝網戸Ｈ－４６

型材切断寸法＝網戸Ｗ－４６

型材切断寸法＝網戸Ｗ－１００

※：中桟が付く場合

※：片引き網戸仕様のとき

型材切断寸法＝網戸Ｗ－１０４

2

3
7

回転

ハンドル部 アダプター部

網戸ハンドル　は　ハンドル部　と　アダプター部　とで構成されています。

4
5

4
5

網
戸
ハ
ン
ド
ル
　
芯

下穴　Φ2.5㎜×２ヶ所

Ｈ型　たて框

網戸ハンドル

ｽﾃﾝ　ﾅﾍﾞ小ﾈｼﾞ　M3×10

23 14

網戸ハンドル芯位置より上下２ヶ所にΦ２．５㎜の下穴をあけ

Ｍ３×１０ビスにて締め込みます。

37

ﾏｸﾞﾈｯﾄｷｬｯﾁ

ﾏｸﾞﾈｯﾄ台

ｽﾃﾝ　ﾅﾍﾞ小ﾈｼﾞ　M3×10

ｽﾃﾝ　ﾅﾍﾞ小ﾈｼﾞ　M3×10

ﾏｸﾞﾈｯﾄｷｬｯﾁ用裏板

ﾏｸﾞﾈｯﾄ台

ﾏｸﾞﾈｯﾄｷｬｯﾁ

開き網戸　四方枠

ﾏｸﾞﾈｯﾄｷｬｯﾁ用裏板

2016.07.05

網戸ハンドル マグネットキャッチ

マグネットキャッチは　四方枠側に取付けます。また　マグネットキャッチ用裏板　は扉側に取付けます。

両開き用召合せゴム　

両開き用　召合せゴムは２枚の扉の取っ手側のたて框に入っています。

左右の召合せゴムが重なることにより、開き網戸の中央部のスキマを

なくすことが出来ます。

両開き用　召合せゴム

両開き用召合せゴム　

4.1

7

3
.
2

※：両引き網戸仕様のとき

Ｈ１型・Ｈ２型網戸部品　②

ブラック SUS304生地 AB011112050AB011102055

40

31
45

9

23
.5

14.5

2.2

8
.
1

1
2
.
5

3.5φ穴

Ｍ3タップ

33

受け板(ﾌﾟﾚｰﾄ)

1
5

33

15

31
45

9

扉　たて框

扉　上下桟

Ｈ型　四方枠

4

6

22

3
1

14 20

4

6

3
1

中桟

Ｈ型　たて框

8 14.5 8

2

中桟芯

型材切断寸法＝網戸Ｈ－１０４

型材切断寸法＝網戸Ｈ－４６

型材切断寸法＝網戸Ｗ－４６

型材切断寸法＝網戸Ｗ－８８

※：中桟が付く場合型材切断寸法＝網戸Ｗ／２－９２

2

3
7

開き網戸　正面付枠

正面付枠キャップ

開き網戸　正面付枠　の型材に　正面付枠キャップ　を

差し込みます。

開き網戸　正面付枠

正面付枠キャップ

型材切断寸法＝網戸Ｈ－４６

型材切断寸法＝網戸Ｗ－４６

※：開き網戸・見付仕様のとき

扉　たて框

扉　上下桟

型材切断寸法＝網戸Ｈ－１０４

型材切断寸法＝網戸Ｗ／２－９２

固定網戸仕様

31

3
1

ビス

①：四方枠と網戸部分との接合部品のネジを緩め、

接合部品

接合部品を四方枠の中心部方向に移動させます。

②：接合部品から網戸部分の蝶番部品が外れます。

接合部品

蝶番部品

③：同様な作業を四方枠の残りのコーナー部分で行っていただいた後、網戸部分を取外すことが出来ます。

※：網戸部分を四方枠に取付けるときは、外すときの作業を逆に行って下さい。

網戸扉　(Ｈ型　扉框) 四方枠　(開き網戸　四方枠)

31

2
2

16

1
2
.
5

37

12.5

3
7

3
7

扉
Ｈ

＝
網

戸
Ｈ

－
3
0

1
5

1
5

網
戸

Ｈ

Ｈ１型固定網戸

●：H=1140以上は中桟付です。

●：取付ビスは含みません。

A2

網戸Ｈ＞1140時

※：指示がない場合は、内観右吊となります。

Ｈ１型網戸　参考納まり図

2
2

3
5

2
0

2
2

3
5

2
0

6

15 16

31 12.5 19.5

4
5

3
7

1
5

1
5

3
7

網
戸
Ｈ
＝
開
口
Ｈ
－
2

2

開
口
Ｈ
　
(
取
付
部
分
有
効
寸
法
)

1.5

3
0

22 22

1
5

1
6

3
1

1
2
.
5

1
.
5

1
9
.
537 37

37.5

4.5

15 15

網戸Ｗ＝開口Ｗ－21 1

開口Ｗ　(取付部有効寸法)

A2

木の場合

木の場合

Ｈ６型（見附面取用片開き網戸）　参考納まり図

※：指示がない場合は、内観右吊となります。

※：指示がない場合は、内観右吊となります。

2
2

2
2

6
6

7
1.5

12.5

21

≒
4
0

4
5

19.5

3
7

3
7

網
戸
扉
Ｈ

1
5

1
5

網
戸
Ｈ

6

22

網戸Ｈ＞1140時

3
0

6

2
2

37 37

71
.
5

1
2
.
5

6 6

15 網戸扉Ｗ 15

網戸Ｗ

1
9
.
5

Ｈ１型網戸

網戸出来寸

　網戸Ｗ＝開口Ｗ－２

　網戸Ｈ＝開口Ｈ－２

付属ネジ　M4x20ﾄﾗｽﾀｯﾋﾟﾝｸﾞ

取っ手 取っ手受け

Ｈ型四方枠

7.7

3
0

中桟

31

15 16

2
2

色:U・G・TW・D 色:U・G・TW・D

2023/09

Ｈ型扉枠

3
.
12
8

9

6
.
9 3
7

12.5

8

丁番(枠側)

色:U・G・TW・D

四方枠コーナー樹脂

色:U・G・TW・D 色:U・G・TW・D 色:U・G・TW・D

丁番付 扉コーナー 扉コーナー

12.5

3
7

4
5

3
7

1
5

1
5

網
戸
Ｈ

37 37

15 15

網戸Ｗ

22

3
1

1
2
.
5

1
9
.
5

(H≧1140は中桟付)
中桟

丁番

Ｈ２型網戸

網戸出来寸

　網戸Ｗ＝開口Ｗ－２

　網戸Ｈ＝開口Ｈ－２

付属ネジ　M4x20ﾄﾗｽﾀｯﾋﾟﾝｸﾞ

2023/09

Ｈ型四方枠

7.7

3
0

中桟

31

15 16

2
2

Ｈ型扉枠

3
.
12
8

9

6
.
9

3
7

12.5

8

丁番(枠側)

色:U・G・TW・D

四方枠コーナー樹脂

色:U・G・TW・D 色:U・G・TW・D 色:U・G・TW・D

丁番付 扉コーナー 扉コーナー

取っ手

色:U・G・TW・D

マグネット

ブラック

プレート

色:DB

召合せゴム

4.1

7

ブラック

3
0

3
7

3
7

26

1
5

1
5

網
戸
Ｈ

12.531

1.5

37 37

15 Ｗ/2－18 6 Ｗ/2－18 15

網戸Ｗ

Ｈ６型網戸

付属ネジ　M4x13-D6皿ﾄﾞﾘﾙﾈｼﾞ

(参考)M3.1x16皿木ねじ使用可

見附取付け用片開き網戸

2023/09

取っ手 取っ手受け

7.7

3
0

中桟

色:U・G・TW・D 色:U・G・TW・D

Ｈ型扉枠

3
.
12
8

9

6
.
9 3
7

12.5

丁番(枠側)

色:U・G・TW・D 色:U・G・TW・D 色:U・G・TW・D

丁番付 扉コーナー 扉コーナー

Ｈ６型四方枠

7

3
0

1
0
7

H＞1140時

補強桟付

6

2
.
5

7

2
2

色:U・G・D

正面付枠ｺｰﾅｰﾌﾞﾛｯｸ

3
7

3
7

4
5

1
5

1
5

網
戸
Ｈ

37 37

15 15

網戸Ｗ

1
9
.
5

22

7
1
2
.
5

3
0

(H≧1140は中桟付)
中桟

37 37

網戸Ｗ

1
2
.
5

3
0

3
7

3
7

網
戸

Ｈ

3
0

H=1140以上
中桟付

2023/09

Ｈ型固定仕様

●：H=1140以上は中桟付です。

●：取付ビスは含みません。

2023/09

37 3715 15

網戸Ｗ

3
1
1
.
5

1
2
.
5

1
5

3
7

3
7

1
5

網
戸

Ｈ

3
0

31

1.5

12.5

3
0

H=1140以上
中桟付

1
.
5

A

B B

1
.
5

2

3
.
7

4
.
2

R1

0
.
8

0
.
3

0
.
3

1

0.44

R2

承
認

東
海

ア
ル

ミ
工

業
㈱

検
図

製
図

日
付

縮
尺

(
A
2
)

2
0
2
3
/
0
5
/
0
1

1
6

図
番 1

1

様

物件名：

色：

Ｈ１型　三方枠仕様
施工予定日：

0
5
0
1
d

728 728

1
7
9
8

1
7
9
8

表　面 裏　面

Ｈ２取手

召しゴム召しゴム

片開き網戸仕様

四方枠　(開き網戸　四方枠)

31

2
2

16

31

3
1

1
2
.
5

37

12.5

1
5

扉
Ｈ
＝
網
戸
Ｈ
－
1
9

3
7

3
7

1
2
.
5

3737

15 15扉Ｗ＝網戸Ｗ－30

網戸Ｗ

網戸扉　(Ｈ型　扉框)

4

網
戸
Ｗ

Ｈ１型網戸(三方枠仕様)　

網戸上下桟　(Ｈ型　上下桟) 網戸縦框　(Ｈ型　縦框)

2023.05.29

片開き網戸仕様

四方枠　(開き網戸　四方枠)

31

2
2

16

35 35

扉Ｗ＝網戸Ｗ－30 1515

網戸Ｗ

3
5

3
5

扉
Ｈ

＝
網

戸
Ｈ

－
1
8

1
4

網
戸

Ｈ

31 12.5

1
2
.
5

3
1

35

1
2
.
5

35

1
2
.
5

4㎜モヘア

4

召し合せゴム

Ｈ１型網戸(三方枠仕様)　
2023.05.29

片開き網戸仕様

35 35

扉Ｗ＝網戸Ｗ－30 1515

網戸Ｗ

3
5

3
5

扉
Ｈ

＝
網

戸
Ｈ

－
1
8

1
4

網
戸

Ｈ

31 12.5

1
2
.
5

3
1

4㎜モヘア

4

召し合せゴム

1 x 5

3 x

2 x

4 x

日　付記 号 履　　歴　　記　　事 担 当

品名 品番 図面コードNo.

作成日尺 度 検図 検図 作図

1:1 **

箕嶋

寺腰

±0.2
精級

±0.2
±0.25

±0.35

±0.8

±0.3

±0.5
±0.4

±1.5°

寸  法  区  分

角 度

±0.2
並級

±0.3

±1.0

±0.5
±0.6

±0.4

±0.8
±0.7

＊＊＊＊＊

ASA

＊＊＊＊＊

LR各1個取り

- 特 記 事 項 -

彫　刻

外　観

材　質

有りSG

箕嶋

ｺｰﾅｰﾌﾞﾛｯｸ

S.C

S
.
C

S.C

●本製品は左右勝手有り。＜本図は左勝手を示す＞

A

A

B B

型構造図

TK-221-1

A面より凹12.1

A面
彫刻位置

・凸字高：0.2mm

・材質表示

・品番

・L/R表示

A

A

B B

左
右
対
称

（
形
材
嵌
合
部
の
み
）

外観化粧面

P
.
L

EJC.

B-B断面図

A-A断面図

詳細図　2/1

C

C

C-C断面図

●　　　は重要寸法とする。

大阪（営）
2023.05.29
製作図

1

1
1

1
1

5.3

4.3

コーナー樹脂

召合せゴム側のコーナーを取り除く(召合せゴムは接着剤で固定)

1 x 2

3 x

2 x

4 x

1:1 **

＊＊

**

＊＊＊＊＊

ASA

＊＊＊＊＊

シボ有り

LR各1個取り

●　　　は重要寸法とする。

有り

●体積＝12.0cm3

SG

箕嶋

外観化粧面

●本製品は左右勝手有り。＜本図は左勝手を示す＞

2023.03.23

日　付記 号 履　　歴　　記　　事 担 当

品名 品番 図面コードNo.

作成日尺 度 検図 検図 作図

1 x 5

3 x

2 x

4 x

1:1 **

箕嶋

寺腰

＊＊＊＊＊

ASA

＊＊＊＊＊

LR各1個取り

有りSG

箕嶋

ｺｰﾅｰﾌﾞﾛｯｸ●本製品は左右勝手有り。＜本図は左勝手を示す＞ TK-221-1

A面より凹12.1

A面

外観化粧面

●　　　は重要寸法とする。

大阪（営）
2023.05.29

5.3

1
1

1
1

1

製作図

C-C断面図

C

C

詳細図　2/1

A-A断面図

B-B断面図

EJC.

P
.
L

（
形
材
嵌
合
部
の
み
）

左
右
対
称

BB

A

A

彫刻位置

・凸字高：0.2mm

・材質表示

・品番

・L/R表示

型構造図

BB

A

A

S.C

S
.
C

S.C

- 特 記 事 項 -

彫　刻

外　観

材　質

±0.2
精級

±0.2
±0.25

±0.35

±0.8

±0.3

±0.5
±0.4

±1.5°

寸  法  区  分

角 度

±0.2
並級

±0.3

±1.0

±0.5
±0.6

±0.4

±0.8
±0.7

日　付記 号 履　　歴　　記　　事 担 当

品名 品番 図面コードNo.

作成日尺 度 検図 検図 作図

4.3

2
.
8

17.2

1
7
.
2

S
.
C

検討図

BB

A

A

S.C

S
.
C

S.C

P.L

EJC.

- 特 記 事 項 -

彫　刻

外　観

材　質

±0.2
精級

±0.2
±0.25

±0.35

±0.8

±0.3

±0.5
±0.4

±1.5°

寸  法  区  分

角 度

±0.2
並級

±0.3

±1.0

±0.5
±0.6

±0.4

±0.8
±0.7

※扉コーナーは旧商品には使用出来ません。


